

Berichtigungen.

- Jahrgang XII, No. 3, S. 256, Z. 8 v. u. lies: „Wärme“ statt „Wasser“.
- XIII, - 4, - 357, - 18 u. 30 v. o. lies: „Citronensäure“ statt „Weinsäure“.
- - - 4, - 370, - 4 v. u. lies: „mehrmaliger“ statt „nochmaliger“.
- - - 4, - 372, - 5 v. u. lies: „aus“ statt „und“.
- - - 4, - 372, - 5 v. o. ist (1 : 100) einzuschalten.

Nächste Sitzung: Montag, 22. März 1880 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.